
 
 
РУКОМЕТНИ САВЕЗ СРБИЈЕ 
КОМИСИЈА ЗА ТАКМИЧЕЊЕ 
ТАКМИЧЕЊЕ МЛАЂИХ КАТЕГОРИЈА 
Београд, 05.05.2012.  
 

 
 
 

Сходно  члану  11.  став  2  Пропозиција  такмичења  млађих  категорија, директор  такмичења  млађих   
категорија  Рукометног  савеза Србије  (у даљем  тексту: директор ТМК РСС) донео је 

 

ОДЛУКУ О ДОМАЋИНУ – ТЕХНИЧКОМ ОРГАНИЗАТОРУ 
ФИНАЛНОГ ТУРНИРА ЗА  ДЕЧАКЕ   ДО 14  ГОДИНА И ИГРАЧИЦЕ ДО 15 ГОДИНА 

 
1. Финални  турнир  за    ДЕЧАКЕ   ДО  14  ГОДИНА у  такмичарској 2011/2012  (М'98)  

биће одржан у Крушевцу, од 19. до 20. МАЈА   2012. године. 
2. Домаћин – технички организатор је РК  “КНЕЗ ЛАЗАР” из КРУШЕВЦА и                                               
ОРК   “НАПРЕДАК” из КРУШЕВЦА 
3. Контакт особа: Иван Перчевић тел: 063/685-200  
4. Финални турнир за ИГРАЧИЦЕ ДО 15 ГОДИНА у такмичарској 2011/2012 (Ж-97)  
      биће одржан у Аранђеловцу, од 19.до 20. МАЈА 2012. године. 
5.  Домаћин – технички организатор је СРЦ ШУМАДИЈА из АРАНЂЕЛОВЦА 
6.   Контакт особа је директор центра  Максовић Бојан тел: 034/720-281 062/246-610  

 
 

Oбразложење 
 

Директор    ТМК  РСС  је  дана  01.02.2012.  године  путем  Службеног    гласила  ТМК  РСС  расписао  
конкурс  за домаћина –  техничког  организатора финалног  турнира за ДЕЧАКЕ  ДО 14. год. (М'98)и 
ИГРАЧИЦЕ ДО 15.год. (Ж-97)   и при томе одредивши рок и начин за достављање пријава. У  остављеном    
року  РК  „КНЕЗ ЛАЗАР“ из  Крушевца  и ОРК “КРУШЕВАЦ” из Крушевца, СРЦ  „ШУМАДИЈА“ из 
Аранђеловца су телефонским    путем    изразили    заинтересованост    за  домаћинство  поменутих  такмичења.  
Писану  пријаву  у  складу  са  расписаним  конкурсом  доставили  су  горе  поменути  клубови  преко  својих  
представника  и  у пријави  навели   да  су  у  могућности  да  обезбеде  спортску  дворану    за  одигравање  
утакмица у складу са пројектованом  сатницом,  исхрану за службена лица, као и 2 собе за смештај 
службених  лица,  те  осим  тога  и  све  друге  услове  предвиђене одредбама    Пропозиција  такмичења  млађих  
категорија.  Разматрајући  понуде  и  руководећи  се  принципом  да  је  од  општег  интереса  за развој 
рукометног  спорта  у  Републици  Србији  и  популаризације  рукометног  спорта  на  одређеним мањим 
срединам и подручјима  Директор је донео одлуку као у диспозитиву. 
Директор  ТМК РСС је, принципијелно и децидно поштујући акта у вези са предметним такмичењем,  
донетим  од  стране  Управног  одбора  РСС,  као    и    рокове  и    услове  конкурса  које  је  сходно   
овлашћењима сам  расписао,  а по једино приспелим  пријавама  за домаћинство донео ову одлуку.  
Приликом    доношења    ове  одлуке,    директор  ТМК  РСС    је  обавио    неопходне  консултације  са 
Генералним  секретаром РСС и Председником Комисије за такмичење РСС, желећи да решење буде  
донето у општем интересу рукометног спорта. 
 
 
ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ: Против ове одлуке може се изјавити жалба Комисији за жалбе РСС у  
року од 8 дана рачунајући од дана достављања. 

 
 

Директор ТМК РСС 
Мартон Фабијан, с.р. 


